

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA Nº 219, DE 31 DE MARÇO DE 2014, publicada no DOU de 2/4/2014, Seção 1, página 22, na assinatura onde se lê: RODRIGO ARAÚJO MESSIAS, leia-se: JORGE RODRIGO ARAÚJO MESSIAS.

(Publicação no DOU nº 64, de 03.04.2014, Seção 1, página 12)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 219 de 31 de Março de 2014](#)